
Protokół Nr 24/25 
z posiedzenia Komisji 
Budżetu i Finansów 

w dniu 18 grudnia 2025 roku 

W posiedzeniu udział wzięli: 

zgodnie z listą obecności 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów T. Fifielski otworzył posiedzenie 

Komisji o godz. 13.10. 

Ad. 1. 

1. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach: 

a. planu pracy Rady Powiatu w Sępólnie Krajeńskim na 2026 r., 

b. wyrażenia zgody na wydzierżawienie budynku garażowego znajdującego się na 

nieruchomości będącej własnością Powiatu Sępoleńskiego oraz zezwolenie na 

odstąpienie od obowiązku zastosowania drogi przetargowej przed oddaniem 

nieruchomości w dzierżawę na okres dłuższy niż 3 lata, 

c. ustalenia opłat na 2026 r. za usuwanie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na 

parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od 

wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu, 

d. zmian w budżecie Powiatu Sępoleńskiego na 2025 rok, 

e. zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sępoleńskiego na lata 2025-

2036. 

2. Sprawy wniesione, wolne wnioski. 

3 . Zakończenie. 

Ad. 1. a 

Przewodniczący Rady Powiatu M. Chart przedstawił projekt uchwały w sprawie 

planu pracy. 

Nikt nie wniósł uwag do przedstawionego planu pracy. 
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Ad. 1 b. 

A. Rembelska Dyrektor Wydziału Geodezji przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na wydzierżawienie budynku garażowego znajdującego się na 

nieruchomości będącej własnością Powiatu Sępoleńskiego oraz zezwolenie na 

odstąpienie od obowiązku zastosowania drogi przetargowej przed oddaniem 

nieruchomości w dzierżawę na okres dłuższy niż 3 lata. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski zapytał o wysokość stawki za dzierżawę. 

A. Rembelska Dyrektor Wydziału Geodezji wyjaśniła, że wysokość stawki wynosi 

6,25 zł za metr kwadratowy. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

Dyrektor A. Juhnke Dyrektor Wydziału Komunikacji i Dróg przedstawił projekt 

uchwały w sprawie ustalenia opłat na 2026 r. za usuwanie pojazdu z drogi i jego 

przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów w przypadku 

odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdu. Zadanie będzie powierzone 

jednostce organizacyjnej powiatu i będzie to Zarząd Drogowy w Sępólnie Kraj. Jeśli 

chodzi o usuwanie pojazdu odpowiedział jeden lokalny przedsiębiorca. Przedstawił 

stawki za dobę przechowywania. Opłata za usunięcie pojazdu wynosi 738 zł, a potem 

jest naliczana stawka za dobę na parkingu. 

Na parkingu znajduje się aktualnie 16 pojazdów, trzy z nich będą sprzedane. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów T. Fifielski zapytał jak będzie 

wyglądało utrzymanie parkingu w Zarządzie Drogowym, chodzi o kwestie finansowe. 

Skarbnik Powiatu M. Masiłkin odpowiedziała, że zwiększone zostaną środki w 

Zarządzie Drogowym, ale nie będziemy obciążać się wzajemnie fakturami. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów T. Fifielski zapytał o koszt jaki 

poniesiony został na rzecz Agromy z tytułu prowadzenia parkingu w tym roku? 

A. Juhnke Dyrektor Wydziału Komunikacji i Dróg odpowiedział, iż miesięczny 

koszt utrzymania parkingu wyniósł około 20 tysięcy zł miesięcznie. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

Skarbnik Powiatu M. Masiłkin przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w 

budżecie Powiatu Sępoleńskiego na 2025 rok. 
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Radny A. Chatłas zapytał o przewidywania co do wysokości nadwyżki budżetowej w 

przyszłym roku? 

Pani Skarbnik M. Masiłkin wyjaśniła, że 1,5 min zł z rezerwy nie będzie ruszone 

(jesteśmy na plusie 800 tysięcy), odnotowuje się trochę dodatkowych oszczędności. 

Mamy deficytu 800 tysięcy, a na plusie powinniśmy być ponad 700 tysięcy zł. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów T. Fifielski zapytał, kiedy przeniesie 

się geodezja, czy jeszcze będą przewidywane dodatkowe środki? Czy mamy środki na 

meble? 

Skarbnik Powiatu M. Masiłkin odpowiedziała, że będziemy musieli zabezpieczyć 

środki na wyposażenie. Część mebli będzie przeniesionych na początek. Sanepid jest 

w trakcie przekazania w trwały zarząd. PINB nie złożył wniosku o trwały zarząd. 

Wicestarosta J. Dera dodał, że przeprowadzka planowana jest na koniec pierwszego 

kwartału. 

Radny A. Chatłas zapytał o powody przesunięcia zadania pn. podniesienia poziomu 

cyberbezpieczeństwa. 

Skarbnik Powiatu M. Masiłkin są długie terminy dostarczenia wszystkich sprzętów. 

Nawet jak przetarg bezie rozstrzygnięty dostawy nie byłyby możliwe do końca roku, 

projekt trzeba rozliczyć do końca czerwca. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

Skarbnik Powiatu M. Masiłkin przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sępoleńskiego na lata 2025-2036. 

Przewodniczący Rady M. Chart poinformował, że jutro na sesji będzie połączenie z 

partnerskim miastem Samar w celu złożenia życzeń świątecznych. 

Ad. 3. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski zamknął posiedzenie o godz. 13.57. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

Ad. 2. 

Tomasz Fifielski 

/ 



o 


